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Vážený zákazníku,

Na základě Dílčí objednávky č. 7 - Dílčí smlouvy č. 7 na základě Rámcové dohody č.
DOH/40/05/003615/2021 ze dne 28. 3. 2022 uzavřené mezi Hlavním městem Prahou a

společností Marbes s.r.o.

Vám předkládáme dokument Cílový koncept

„Implementace agendy PROXIO-Usnesení pro MČP10“.

Tento dokument bude sloužit jako závazný materiál
pro nastavení dodávaného řešení ve Vaší organizaci.

V Plzni dne 29. 4. 2022

……………………………
Marbes s.r.o.
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1 Předkladatel koncepce
Obchodní firma: Marbes s.r.o.

Sídlo: Brojova 2113/16, 326 00 Plzeň

Právní forma: Společnost s ručením omezeným

Zápis v obchodním rejstříku: U Krajského soudu v Plzni, oddíl C, číslo vložky 25285

IČ: 29108373

DIČ: CZ29108373

Bankovní spojení: ČSOB

Číslo účtu: 292784491/0300

Oprávněná osoba: Ing. Miroslav Dvořák, jednatel společnosti

Tel.: +420 378 121 500
Fax: +420 378 121 501
Email: marbes@marbes.czSpojení: obchod@marbes.cz

helpline@marbes.cz
Web: www.marbes.cz

1.1 Profil společnosti
Marbes s.r.o. je česká konzultační a vývojová společnost, působící v oblasti informačních
technologií jako systémový integrátor, dodavatel ucelených řešení, a především jako implementační
partner pro dodávky, implementace a podporu systému PROXIO.
Marbes s.r.o. je členem skupiny Marbes group.
Společnost byla založena v roce 2010 pod názvem M2M s.r.o., s cílem vyvíjet a poskytovat řešení
v oblasti dopravně odbavovacích systémů.
V průběhu dalších let jsme rozšířili spektrum aktivit a při realizaci nových projektů si vybudovali
kvalitní tým vývojářů, konzultantů a projektových vedoucích, kteří se mj. věnují rozvoji systému
ESBO pro on-line prodej, kombinující e-shop podpořený backoffice systémem pro efektivní správu
produktového katalogu navázaného na skladovou a účetní evidenci.
Od roku 2017 je Marbes s.r.o. „Autorizovaným obchodním partnerem Marbes consulting s.r.o. pro
dodávky a implementace systému PROXIO“. Na základě partnerské smlouvy je naše firma
oprávněna poskytovat zákazníkům kromě analytických a konzultačních služeb i právo užití (licenci)
a údržbu (maintenance) Software PROXIO.
Společnost Marbes s.r.o. se zaměřuje na poskytování služeb v následujících oblastech:

● Dodávky, implementace, údržba a podpora systému PROXIO
● Vývoj a implementace specifických informačních systémů
● Konzultační služby
● Projektové vedení
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Disponujeme kvalitním týmem konzultantů a programátorů, kteří jsou připraveni pomoci při řešení
Vašich požadavků.
Další informace naleznete na webových stránkách společnosti: www.marbes.cz.
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1. Úvod
Dokument Cílový koncept „Implementace PROXIO-Usnesení pro MČP10“ (dále pouze Cílový
koncept) detailně vymezuje předmět plnění, který bude dodán na základě Dílčí objednávky č. 7 -
Dílčí smlouvy č. 7 na základě Rámcové dohody č. DOH/40/05/003615/2021 ze dne 28. 3. 2022 na
„Implementaci PROXIO-Usnesení“.
Dokument Cílový koncept byl zpracován společností Marbes s.r.o. v úzké spolupráci se zástupci
Městské části Praha 10.
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2. Popls resenl PROXIO-Usnesenl

2.1. Celková architektura

Na výše uvedeném vyobrazení je znázorněna architektura dodávaného řešení. Obrázek je
rozdělen na dvě části, veřejnou a interní.
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. Veřejná část

Ve veřejné části je umístěn portál, ze kterého jsou dostupná všechna zveřejněná data určená

pro veřejnost, a to bez nutnosti se přihlásit. Portálová aplikace bude provozována na adrese

https://usneseni.praha1O.CZ

Součástí této části řešení je i zabezpečená část, která umožní členům rady a zastupitelstva,
náhled na datajednání, program a všechny podklady v neanonymizovaných verzích tak, aby
se mohli seznámit s obsahem připravovanéhojednánl'. Součástí tohoto přístupu je i možnost
stáhnout si distribuční balíček, nahlížet na změny programu po rozeslání pozvánky a také

možnost evidovat si svoje soukromé poznámky k bodům a jejich následný tisk.

. Interní část

V interní části je umístěna:

o Evidence organizační struktury EOS, která je využívána ostatními součástmi řešení
ke správě oprávnění. Zároveň eviduje organizační strukturu a veškeré údaje
pracovníků.

0 Aplikace Usnesení, která sloužíjako nástroj určený pro přípravu podkladů najednání,
správu jednání a tvorbu finálních dokumentů. Detailní popis řešení je uveden
v následujících kapitolách. Portálová část aplikace, která bude umístěna v DMZ, bude

provozována na adrese https://usneseni.praha1O.CZ. Interní produkční část aplikace
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Usnesení bude provozována na adrese produsn.praha10.local. Interní část aplikace
na testovacím prostředí bude dostupná na adrese tstusn.praha10.local.

o SQL server – databázový systém, ve kterém jsou uloženy a spravovány databáze
všech částí celého systému, kromě databáze portálové části, která je alokována ve
veřejné části.

o SMTP sever – poštovní server, který je využíván ostatními částmi systému ke
zpracování požadavků na rozesílání e-mailových notifikací.

o HelpDesk – aplikace HelpDesk slouží k zpracování požadavků na schvalování
návrhů formou elektronických workflow.

o EPK– Elektronická podpisová kniha jako součást interní aplikace Usnesení slouží ke
správě a realizaci elektronických podpisů. Jedná se o modul, který umožní určeným
osobám oficiální výstupní dokumenty ve finální podobě opatřit elektronickým
podpisem.

2.2. Detailní popis řešení
Interní aplikace Usnesení je webová aplikace, která bude v prostřední Městské části Praha 10
provozována na adrese https://usneseni.praha10.cz

2.2.1. Správa orgánů a jednání
Jednotlivé kroky, činnosti organizátorů jsou popsány v odrážkách níže:

● Správa programu jednání
Umožňuje správu pořadí bodů jednání dle potřeb organizátora. Lze provádět libovolné
změny pořadí bodů na jednání pomocí nástroje na změnu pořadí, který navíc podporuje
proces seskupení jednotlivých bodů za předkladatele a následné seřazení daných skupin.

● Správa zámku jednání
Jednání se zamyká ve stanovený datum a čas automaticky, organizátor může ještě
neuzamčené jednání uzamknout ručně. V případě potřeby může odemknout samostatně
jednotlivé body. V rámci odemčení bodu má možnost nastavit datum a čas automatického
zámku.

● Program jednání
Program jednání je realizován jako seznam bodů v rámci jednání. Organizátor má k dispozici
sadu funkcí, které mu umožní přehledně a efektivně spravovat program. Má možnost body
z jednání vyřadit, nebo přeřadit na jiné jednání, nebo měnit pořadí jednotlivých bodů.

● Pozvánka na jednání
Umožní vygenerovat dokument Pozvánka a následně pozvánku na jednání rozeslat jako e-
mailovou zprávu. Proces rozeslání je prováděn přímo v aplikaci a organizátor k tomu užije
příslušnou funkci. V rámci rozeslání má k dispozici možnost doplnit libovolný text nad rámec
šablony e-mailu. Aplikace zobrazuje seznam členů orgánu, stálých hostů včetně možnosti
přidat libovolný počet dalších hostů. Hosty lze přidat i později, samozřejmostí je možnost
rozeslat pozvánku jen nově přidaných hostů. Stejně tak lze pozvánku rozeslat opakovaně
všem.

● Nový návrh tzv. na stůl
Pokud vznikne potřeba zařadit vypracovaný návrh na jednání po uzávěrce, tedy na
uzamčené jednání, řeší tuto situaci výhradně organizátor. Ten daný návrh vyhledá a zařadí
jej na jednání sám, bez odemykání jednání. Stejně by organizátor postupoval v případě
potřeby zařadit ještě nehotový návrh, s tím rozdílem, že takto zařazený rozpracovaný bod
jednání odemkne a nastaví lhůtu pro jeho dokončení. Po vypršení lhůty se bod automaticky
uzamkne. Stejně tak lze založit nový bod přímo na jednání, tedy vznikne nový bod bez
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podkladů, který stejně jako v předchozím případě odemkne a ponechá čas na dokončení,
případně může celý materiál za zpracovatele a předkladatele vypracovat přímo na jednání.

● Příprava podkladů na jednání
Pro účely promítání podkladů na jednání si organizátor připraví souhrnný dokument Sbírka
návrhů usnesení. Pro tento účel má k dispozici příslušnou funkci. V sekci Podklady jednání
vznikne nový dokument s názvem Sbírka návrhů usnesení, který obsahuje všechny body
jednání formou textů jednotlivých návrhů.

● Vypořádání jednání
Po jednání má organizátor k dispozici funkci Vypořádat jednání – v rámci vypořádání
postupně finalizuje každý bod – eviduje hlasování a nastavuje finální stav projednaného bodu
a anonymizuje text návrhu usnesení. U bodů, které jsou schváleny, vzniká finální usnesení.
Pro každé usnesení je vygenerováno číslo usnesení z číselné řady ve formátu: pro RMČ <inc
padding=4>/RMČ/<year> kde inc je pořadové číslo zarovnané na čtyřimísta, lomeno
zkratkou RMČ, lomeno rok kdy usnesení vzniká; pro ZMČ <inc padding=4>/ZMČ/<year> kde
inc je pořadové číslo zarovnané na čtyři místa, lomeno zkratkou ZMČ, lomeno rok kdy
usnesení vzniká. Číselné řady pro Radu městské části a pro Zastupitelstvo městské části
jsou nastavovány odděleně a mohou mít jiné parametry. Pořadí bodů, respektive čísla
usnesení jsou definovány pořadím, ve kterém jsou body vypořádávány. Toto pořadí by mělo
odpovídat pořadí, v jakém byly jednotlivé body reálně projednány. Aplikace na závěr v rámci
ukončení vypořádání nabízí možnost automaticky seřadit body jednání dle pořadí
projednání. Organizátor může vypořádání kdykoliv přerušit, při opětovném spuštění je
aplikací naveden zpět na místo, kde naposledy práci ukončil.

● Tvorba zápisu z jednání
Text zápisu aplikace vytváří sama z předdefinované šablony (statické texty) tak z textů
finálních usnesení. Zápis je organizátorovi po vygenerování otevřen v MS Word, kde
organizátor může provádět úpravy textu. Takto připravený text zápisu je plně editovatelný.
Rozpracovaný zápis může organizátor uložit a následně otevřít k opakovaným úpravám. Po
dokončení úprav využije organizátor funkci finalizace zápisu, kdy aplikace automaticky
převede zápis do formátu PDF. Finální PDF je standardně vytvářeno ve dvou verzích –
anonymizovaná veřejná verze a neanonymizovaná neveřejná verze pro interní účely.

● Elektronické podepisování výsledných dokumentů
Konfigurací jsou k elektronickému podpisu určena finální usnesení a Zápis z jednání. Po
finalizaci zápisu má organizátor dostupnou akci „Odeslat k podpisu“. V rámci této akce
organizátor k vytvořené dávce dokumentů určených k elektronickému podpisu uvede jména
podepisujících. Následně provede odeslání. Podepsané dokumenty se automaticky
přenesou zpět z aplikace Elektronická podpisová kniha do aplikace Usnesení.

● Finální zámek
Poté, co se do Usnesení vrátí všechny dokumenty určené k elektronickému podpisu, je
dostupná akce Finálně uzamknout jednání. Touto akcí jsou formálně ukončeny práce na
daném jednání. Součástí finálního uzamčení je automatické zpřístupnění celého obsahu
jednání všem pracovníkům, kteří mají jakékoliv oprávnění do aplikace Usnesení. Organizátor
má oprávnění finálně uzamčené jednání znovu odemknout a vrátit se v činnostech zpět, dle
potřeby za účelem odstraní vad nebo nedodělků.

● Zveřejnění jednání
Po finálním zámku provádí organizátor poslední akci a tou je publikace zveřejněných dat.
Pro účely publikace zveřejněných dat je k dispozici portálová prohlížečka, která je
provozována v prostředí Městské části Praha 10 na adrese https://usneseni.praha10.cz.
Jedná se o samostatnou webovou aplikaci, která je provozována v DMZ zóně IT
infrastruktury zákazníka. Disponuje samostatnou databází. Aplikace usnesení do
Prohlížečky jednostranně přenáší zveřejňovaná data, na základě akce Publikace
zveřejněných dat. Vlastní proces zveřejňování bude realizován následujícím způsobem.
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● V první fázi zpracovatel návrhu již v rámci přípravy textu označuje části textu, které
obsahují citlivé údaje z pohledu ochrany osobních údajů. Stejně tak Zpracovatel
v rámci daného návrhu označuje jednotlivé přílohy (podkladové materiály), zda mají
být součástí usnesení a zároveň zda mají být v budoucnu zveřejněny spolu
s připravovanýmmateriálem. U každé takto označené přílohy je vynuceno provedení
anonymizace.

● V další fázi organizátor, nastaví další parametry, co vše v rámci jednání bude
označeno ke zveřejnění – může nastavit, že se bude zveřejňovat jen zápis z jednání,
nebo že budou zveřejňovány zápis a všechna finální usnesení.

● V poslední fázi použije organizátor funkci Publikace zveřejněných dat. Tato akce
reálně provede přenos dat do veřejné prohlížečky.

Publikaci zveřejněných dal lze provést i v rámci přípravy jednání, zpravidla po rozeslání
pozvánky a tak zpřístupnit veřejnosti informace o připravovaných jednáních a programu
takových jednání. V případě, že je provedena publikace již v rámci přípravy, pak publikace
po finálním zámku automaticky upraví publikovaná data z návrhů na finální usnesení.

● Možnost tvorby podkladových dokumentů na jednání
Kromě výše zmíněných dokumentů na jednání (pozvánka a zápis z jednání) má organizátor
možnost vytvářet další dokumenty v rámci jednání. Jedná se o:

● Sbírku návrhů usnesení
Souhrnný dokument obsahující jednotlivé návrhy usnesení setříděné dle pořadí
bodů jednání.

● Záznam z jednání
Souhrnný dokument, jehož šablona se obecně podobá šabloně zápisu z jednání a
slouží jako podkladový dokument na jednání, kam si organizátor dělá poznámky
z jednání pro účely pozdějšího vypořádání.

● Sbírku finálních usnesení
Souhrnný dokument obsahující jednotlivá finální usnesení setříděná dle pořadí bodů
jednání po vypořádání.

● Příloha
Organizátor má oprávnění přiložit k jednání např. naskenovanou ověřenou kopii
zápisu z jednání, případně jiné dokumenty dle svého uvážení.

2.2.2. Zpracování návrhů usnesení, důvodových zpráv a příloh
Uživatelé z řad Zpracovatelů a předkladatelů mají k dispozici samostatnou záložku Podklady. V této
záložce vidí svoje rozpracované návrhy, svoje finálně dokončené návrhy a má zde možnost
vyhledávat v těchto návrzích. Na tomto místě provádí veškeré činnosti spojené se zpracováním
návrhu usnesení, nebo návrhu informativní zprávy. Jednotlivé činnosti jsou popsány v odrážkách
níže:

● Založení nového návrhu
Po použití funkce pro vytvoření nového návrhu uživatel vyplní příslušný formulář, kde uvede
předmět návrhu, uvede osobu předkladatele a předkládající organizační jednotku, může zde
také uvést, že připravovaný návrh se váže na již finální usnesení (vychází z něj, nebo jej
revokuje nebo ruší.) a další údaje. Po uložení vzniká nová položka v seznamu Moje
rozpracované návrhy, zde je pro přihlášeného uživatele návrh dostupný k pozdějším
úpravám až do doby, kdy je návrh finálně dokončen a zařazen na jednání.

● Zpracování textu návrhu
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Nově založený návrh neobsahuje žádný text, ten uživatel zpracuje pomocí připraveného
editačního nástroje. V editoru postupně definuje jednotlivé nadpisy odstavců (výroky)
výběrem z číselníku a k nim postupně doplňuje odstavce, které plní textem. Odstavce se řadí
za sebe a jsou postupně číslovány. Má k dispozici nástroj na anonymizaci připravovaných
textů. Po uložení se zpracovaný text převede dle šablony do dokumentu, který je k náhledu
z detailu takto připravovaného návrhu. K editaci se může libovolně vracet a provádět
libovolné úpravy.

● Zpracování důvodové zprávy
Důvodová zpráva je v rámci návrhu usnesení připravována jako samostatná příloha. Pro
vytvoření je dostupná akce, která je pojmenována „Důvodová zpráva“. Tato akce vytvoří nový
podkladový materiál (přílohu), která se jmenuje Důvodová zpráva. Dokument obsahuje
vytvoření pouze nadpis „Důvodová zpráva“ a identifikaci čísla návrhu usnesení.

● Příprava budoucích úkolů
V rámci přípravy textu návrhu usnesení v editoru je připravován i text budoucích úkolů.
Zpracovatel zpravidla vybere výrok „Ukládá“, a pod tento výrok přidá odstavec Text+úkol.
V rámci tohoto odstavce jednak vypracuje text úkolu (uvede co je předmětem úkolu) a dále
do příslušných rolí (Zodpovídá a Řešitel) vybere z číselníku jména pracovníků. Na závěr
definuje předpokládaný termín úkolu. Úkolů v rámci jednoho návrhu usnesení může být
definováno více. Úkol vzniká teprve ve chvíli, kdy dojde ke schválení návrhu a vzniku
usnesení.

● Přiložení podkladových materiálů (příloh)
Pro přiložení ostatních podkladových materiálů, příloh, je určena samostatná funkce.
Uživatel vybere soubory na disku svého počítače a aplikace je připojí ke zpracovávanému
návrhu usnesení. Přílohy, respektive jejich pořadí lze libovolně měnit. U každé přílohy je
zaznamenán autor a termín přiložení. Přílohy lze přímo z aplikace upravovat. Stejně tak lze
nepotřebné přílohy odstranit.
Každou přílohu lze označit, že patří k usnesení. Obsah takto označené přílohy je pak
automaticky použit při generování návrhu i finálního usnesení jako součást výsledného PDF.
Přílohu, která je označena, že patří k usnesení, je zároveň nutné označit jako veřejnou.
Pokud je jakákoliv příloha označena jako veřejná, pak aplikace Usnesení vynutí vytvoření
anonymizované verze takové přílohy.
Pro tvorbu anonymizované verze přílohy je jako součást aplikace usnesení dodáván nástroj
na anonymizaci. Tento nástroj umožní procházet obsah přílohy a označit, respektive
„začernit“ části textu, které jsou předmětem ochrany osobních údajů.
Možnost omezit počet příloh v rámci jednoho návrhu, limit na velikost jednoho přiloženého
souboru a na velikost všech souborů není v rámci implementace využita.

● Odeslání do WF ke schválení
Po dokončení práce na přípravě textů návrhu a všech podkladových materiálů je zpracovatel
povinen odeslat svůj materiál ke schválení do workflow. Pro tento účel má každý zpracovatel
k dispozici funkci Odeslat do workflow. Dle charakteru připravovaného materiálu vybere
příslušné schvalovací workflow, volitelně může nastavit datum, do kdy má být schválení
provedeno. Po odeslání má k dispozici funkci Detail schvalování. Tato funkce mu umožní
sledovat postup schvalování, kde, v jaké fázi schválení, u jakého schvalovatele se aktuálně
jeho materiál nachází a zároveň slouží jako ověření, kdo kdy materiál schválil.
Poté, co je materiál finálně schválen, je zpracovateli zaslána e-mailová notifikace o
schválení.

● Tisk návrhu
Tato funkce umožní zpracovateli vytvořit jeden dokument, který obsahuje návrh usnesení a
na následujících stranách vybrané podkladové materiály. Lze tak provést tisk celého návrhu
včetně podkladových materiálů v zásadě na jedno kliknutí.

● Zařazení kompletního návrhu na jednání
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Zařazení na jednání provádí příslušný předkladatel. V rámci schválení provádí předkladatel,
gesční radní, akci Zařadit na jednání. Tato akce zobrazí formulář, ve kterém aplikace
zobrazuje všechna jednání daného orgánu, na která lze návrh zařadit. Tato jednání jsou
vybírána z plánu jednání. Aplikace nabízí jen jednání, která jsou dle data a času jednání
v budoucnu. Pokud pracovník vybere pro zařazení jednání, které je již uzamčeno, aplikace
zařazení na toto jednání zabrání a upozorní jej, že pro zařazení musí kontaktovat
organizátora, který návrh zařadí za předkladatele.

● Dokončené návrhy
Po zařazení návrhu na jednání je jeho obraz dostupný z detailu jednání. Každý pracovník
navíc vidí svoje návrhy, které jsou zařazeny na jednání v záložce Podklady / Moje dokončené
návrhy.

● Vytvoření nového návrhu usnesení formou kopie
Nový návrh usnesení lze vytvořit formou kopie již existujícího návrhu usnesení, nebo již
existujícího finálního usnesení. Systém tvorby kopie umožňuje uživateli vybrat, zda si přeje
vytvořit kopii včetně všech podkladových materiálů, nebo bez nich. Zároveň může uživatel
vybrat typ vazby a tím svázat starší usnesení s novým návrhem například pro účel revokace.
Pokud v rámci tvorby kopie nevybere žádný typ vazby, pak je nově vytvářený materiál
pomocí kopie vytvářen bez vazby na zdrojové usnesení. Po vytvoření kopie vznikne nový
návrh v záložce Podklady, v sekci moje rozpracované. V textu Předmětu na konec
původního textu je doplněn text „ – kopie“. Takto vzniklý návrh má uživatel právo kompletně
upravit.

2.2.3. Zástupy
Každý pracovník má možnost v aplikaci Usnesení definovat svoje zastupování např. z důvodu
dovolené, nebo dlouhodobé nemoci. Každý pracovník může zaevidovat nový zástup, vybere funkci
Zástupy, nastaví období, po které bude zástup aktivní a vybere osobu, která jej zastupuje. Zástupce
má po definované období přístup k materiálům zastupovaného, a to napříč organizačními
jednotkami. V přehledu zastupování vidí každý pracovník svoje aktuální (aktivní) zástupy. Vedoucí
odboru vidí kromě svých zástupů také zástupy všech svých podřízených, má navíc možnost nastavit
zástup pro své kolegy. Administrátor aplikace má stejná práva jako Vedoucí odboru s tím rozdílem,
že v přehledu zástupů vidí všechny zástupy v aplikaci.
Z pohledu zastupování v části řešení schvalovacího workflow je také možno nastavit, kdo je
zastupován kým a v jakém období.
Zastoupení není možné definovat pouze v oblasti podpisu finálních dokumentů v Elektronické
podpisové knize při podpisu elektronickým podpisem. Tento podpis je jedinečný a nepřenositelný.
V případě, že by měl některý pracovník jiného zastupovat, je nutné požadavek na podpis poslat
přímo konkrétnímu zastupujícímu pracovníkovi.

2.2.4. Podpora schvalovacích procesů pomocí Workflow
Aplikace usnesení disponuje možností odeslat připravované návrhy ke schválení do workflow.
K tomuto účelu slouží samostatná aplikace HelpDesk, která je provozována v prostředí Městské
části Praha 10 na adrese https://schvalenijednani.praha10.cz.

● Odeslání ke schválení
Zpracovatel má v rámci detailu návrhu dostupnou funkci Odeslat do Workflow. V rámci této
funkce vybírá příslušné, předem definované workflow a nastavuje datum, do kdy má být
schválení provedeno. Pokud vybere schvalovací workflow, u kterého není stanovena osoba
řešitele (schvalovatele) pak kromě data schválení vybírá také osobu, která bude návrh
schvalovat.
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Po odeslání je přenesen požadavek do aplikace Schvalování materiálů, kde je zpracován.
Řešitel obdrží e-mailovou notifikaci o novém požadavku, z e-mailové zprávy má možnost
prokliknout se do detailu požadavku. Z detailu požadavku je možné pomocí odkazu do
aplikace Usnesení, zobrazit detail návrhu usnesení a prostudovat jej.
V rámci schvalování vedoucím odboru, pokud se rozhodne, že materiál schválí, jej také musí
označit jako „kompletní.
Předkladatel v rámci schvalování, pokud se rozhodne, že materiál schválí, jej také zařadí na
konkrétní jednání. Následně provede schválení. Pokud se rozhodne zamítnout, pak je
potřeba vyplnit důvod zamítnutí.

● Stažení ze schvalování
Uživatel má kdykoliv možnost návrh ze schvalování tzv. stáhnout, tedy zrušit požadavek na
schválení. Po stažení má opět možnost návrh odeslat.

● Uzamčení bodu v rámci schvalování
V době, kdy je bod ve schvalování, je na straně aplikace Usnesení uzamčený. Pokud je
potřeba provést nějaké úpravy je potřeba bod ze schvalování stáhnout.

● Historie schvalování
Všechny akce uživatele ve smyslu, odeslání do workflow, stažení z workflow a jednotlivé
kroky schvalovatelů jsou zaznamenávány do historie. Uživatel má možnost historii
schvalování prohlížet on-line z aplikace Usnesení pomocí funkce Zobrazit historii
schvalování. Kompletní historii průběhu schvalování lze také přenést do šablony návrhu
usnesení, kde může být takový výpis chápán jako podpisová doložka připravovaného
návrhu.

● Nastavená workflow
Jednotlivá schvalovací workflow budou nastavena v souladu s možnostmi aplikace, na
základě upřesnění Úřadu MČ Praha 10.

2.2.5. Zobrazení a vyhledání zveřejněných dat
Pro vyhledávání a zobrazení „zveřejněných“ dokumentů v rámci DMZ zóny ICT prostředí
objednatele, je k dispozici webová prohlížečka. Jedná se o samostatnou webovou aplikaci
portálového typu s responzivním designem, která veřejnosti umožní prohlížet všechna zveřejněná,
anonymizovaná data. Bez nutnosti přihlášení má občan možnost procházet historii jednání a v rámci
každého jednání jednotlivé body jednání a zápis z jednání.
Součástí webové prohlížečky je fulltextové vyhledání, včetně rozšířeného filtru, které umožní ve
zveřejněných datech vyhledat právě ty údaje, které jsou vyhledávány a to jak v obsahu jednotlivých
usnesení, tak v obsahu všech zveřejněných příloh.

2.2.6. Správa úkolů
Předem definované úkoly vznikají až v rámci vypořádání, respektive v rámci schválení návrhu.
Schválením návrhu dochází ke vzniku finálního usnesení a aplikace všechny předdefinované úkoly
z daného usnesení přenese do specializované části aplikace, která se jmenuje Úkoly.

● Přidělení úkolu

Úkoly přidělí organizátor jednání v momentě finálního schválení jednání, tedy spolu se vznikem
finálního usnesení.
Po přidělení úkolu aplikace odesílá e-mailové notifikace Zodpovědným osobám a Řešitelům jako
upozornění, že jim byl přidělen úkol. Uživatel, který takové upozornění obdržel, může přímo z textu
e-mailu prokliknout na daný úkol a seznámit se s tím, co je mu jako úkol uloženo. U každého úkolu
má sadu funkcí, které může provést. Sada funkcí je závislá na roli pracovníka.
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● Splnění úkolu

Pracovník (Řešitel, Zodpovídající i správce úkolů) mají oprávnění označit úkol za splněný. Použitím
akce Splnit úkol dojde ke změně stavu úkolu na Splněný. V rámci akce Splnit úkol může uživatel
zapsat zprávu o plnění úkolu formou poznámky.

● Změna řešitele

Zodpovědná osoba a Správce úkolu má oprávnění provést změnu Řešitele úkolu.
● Změna zodpovědné osoby

Správce úkolu má oprávnění provést změnu Zodpovědné osoby.
● Zobrazení historie úkolu

Každý pracovník má možnost provést zobrazení historie úkolu – zobrazí se kompletní výčet všech
změn, které v rámci existence úkolu byly provedeny.

● Žádost o prodloužení termínu plnění

Zodpovědná osoba i Řešitel mají oprávnění v rámci přiděleného úkolu provést akci Žádost o
prodloužení termínu plnění. V rámci žádosti uvádí odůvodnění a požadovaný nový termín plnění.

● Kontrola plnění úkolů z předcházejícího období

Správce úkolů předkládá návrh usnesení Kontrola plnění úkolů z předcházejícího období. V rámci
tohoto návrhu by měl za dané období předložit sestavy úkolů, které byly splněny v termínu, které
dosud nejsou splněny a jsou již po termínu plnění a úkoly, u kterých byla podána žádost o
prodloužení termínu. K vytvoření těchto sestav má správce úkolů kompletní sadu nástrojů. Může si
vytvořit jedním kliknutím kompletní sestavu všech stavů a jednotlivé sekce do návrhu vykopírovat,
nebo může použít rozšířený filtr, každý stav vyhledat samostatně a výsledný seznam nalezených
úkolů exportovat do tabulky zvlášť.

● Schválení žádosti o prodloužení termínu plnění

Po formálním schválení žádostí o prodloužení termínu v rámci jednání ukládajícího orgánu provede
správce úkolů hromadnou akci schválení žádostí o prodloužení termínu. V rámci schválení uvádí
číslo usnesení, ve kterém je schválení zakotveno a případně průvodní zprávu. Schválením dojde
k nastavení nových termínů dle požadavku na každém úkolu.

● Vyřazení úkolů

Poté, co je úkol splněn a jeho splnění bylo formálně potvrzeno v rámci kontroly plnění úkolů
z předcházejícího období orgánem, který úkol uložil, správce úkolů může úkol vyřadit. Vyřazení je
stav, kdy úkol v aplikaci existuje, ale nezobrazuje se v běžných přehledech. Vyřazený úkol lze
vyhledat a lze jej zpětně přepnout do stavu Nevyřazeno.

● Smazání úkolů

Úkoly v aplikaci Usnesení nelze mazat. Žádný pracovník ani administrátor nemá možnost úkol
odstranit.

2.2.7. Studium podkladů
Pro účely studia podkladů členy orgánu je do aplikace usnesení zapracován mechanizmus
zveřejňování jednání pro účely efektivní přípravy pro radní a zastupitele.
Ve chvíli, kdy organizátor rozešle pozvánku na jednání, provede aplikace zveřejnění obsahu jednání
pro účely studia všem členům daného orgánu. Toto zveřejnění probíhá formou zpřístupnění dat
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jednání prostřednictvím portálové prohlížečky. Tato prohlížečka je alokována na stejné adrese, jako
prohlížečka pro veřejnost https://usneseni.praha10.cz. Zde je připravena zabezpečená oblast, která
je určena pro přístup radních a zastupitelů po přihlášení doménovým účtem.

● Portálová prohlížečka pro radní a zastupitele.

Spolu s interní aplikací Usnesení bude dodávána tzv. Prohlížečka dat pro radní a zastupitele. Tato
aplikace nabízí možnost prohlížení jednání všem členům daného orgánu on-line z veřejného
prostoru sítě internet. V rámci této aplikace dostává člen orgánu, po přihlášení, přístup k jednání, na
které obdržel pozvánku. V případě, že by chtěl člen orgánu studovat podklady on-line, nepotřebuje
přímý přístup k interní aplikaci. Nemusí být osobně přítomen a připojen do interní sítě úřadu, stejně
tak nepotřebuje žádné technické prostředky zabezpečení vzdáleného přístupu. Získává tak možnost
studia podkladů na jednání z pohodlí domova, přičemž data, která studuje, jsou stále aktuální. Dále
má možnost opakovaně si stáhnout vždy aktuální distribuční balíček. Je notifikován o změnách
programu a dále si může dělat soukromé poznámky k jednotlivým bodům. Tyto poznámky si
následně může exportovat do jednoho souhrnného dokumentu v rámci jednání.

2.2.8. Elektronické podepisování výstupních dokumentů
Pro účely elektronického podepisování výstupních dokumentů z aplikace Usnesení je k dispozici
modul Elektronická podpisová kniha. Jedná se o modul, který umožní určeným osobám oficiální
výstupní dokumenty opatřit elektronickým podpisem.

V praxi to probíhá následujícím způsobem:
● V rámci nastavení parametrů jednání Rady a Zastupitelstva, je předem nastaveno, jaké

výstupní dokumenty mají být elektronicky podepsány. Provedená konfigurace určuje
k elektronickému podpisu Zápis z jednání a jednotlivá finální usnesení.

● V rámci jednání, poté, co organizátor dokončí finalizaci zápisu z jednání, aplikace sama
vynutí odeslání dokumentů k podpisu.

● V rámci odeslání k podpisu se zobrazí výpis všech dokumentů, které budou k podpisu
odeslány. Na stejném formuláři vybere podepisující osobu (nebo více) a odešle.

● Podepisující obdrží e-mailovou notifikaci o tom, že mu byl do Elektronické podpisové knihy
předán požadavek na podpis.

● Z notifikace se lze proklikem dostat přímo do Elektronické podpisové knihy, kde jsou
zobrazeny předané dávky (seznamy dokumentů) a kde lze jednotlivé dokumenty číst a
podepisovat.

● Po zpracování podpisu se automaticky přenášejí zpět do aplikace Usnesení podepsané
verze dokumentů.

2.3. Vymezení funkcionality a předpoklady řešení
● Veškeré činnosti související s přípravou jednání rady a zastupitelstva, tvorbou seznamu

bodů, přípravou pozvánky, tvorbou usnesení a zápisu z jednání budou prováděny na
Oddělení rady a zastupitelstva.

● Příprava návrhu usnesení pro schválení bude prováděna na věcně příslušných odborech.
● Zpracovatelem je referent daného odboru
● Předkladatelem návrhů usnesení je radní za danou oblast. Bude upřesněno na základě

specifikace jednotlivých schvalovacích workflow.
● Zpracovatel, společně s vedoucím oddělení a vedoucím odboru, odpovídají za věcnou i

legislativní správnost návrhu usnesení. V konečné fázi schválení potvrzuje správnost
předkladatel.

Strana 16 / 28

https://usneseni.praha10.cz/


Marbes s.r.o., člen skupiny Marbes group
MARBES s.r.o. © 2021

● Předkladatel v rámci schválení provádí také zařazení materiálu na konkrétní jednání.
● Pro účely promítání podkladů na jednání organizátor připravuje souhrnný dokument Sbírka

návrhů usnesení.
● V rámci finalizace každého bodu po jednání organizátor doplňuje stav projednání a

hlasování.
● V rámci usnesení mohou vznikat úkoly.
● Schvalovací proces, workflow bude realizováno pomocí HelpDesk, která byla pro tyto účely

přejmenována na „Schvalování materiálů“.
● Úkoly plynoucí z jednotlivých usnesení budou ukládány a řešeny v rámci aplikace Usnesení

včetně notifikací dotčeným pracovníkům.
● Finální usnesení a Zápisy z jednání budou zveřejňovány na webové adrese

https://usneseni.praha10.cz – na tuto adresu směřuje hypertextový odkaz z webových
stránek městské části Praha 10. Data, která jsou přenášena do prohlížečky, jsou
anonymizována.

2.4. Návrh přístupových oprávnění, rolí

Profily / role Oprávnění

USN_PRO_Organizátor_rad Spravuje jednání rady městské části a programu jednotlivých
a jednání. Uzamyká registrace bodů a přeřazování bodů do

programu konkrétního jednání. Zamyká jednání, resp. program.
Vytváří a rozesílá pozvánky s programem jednání, vytváří finální
usnesení, sbírku a zápis z jednání. Zajišťuje publikaci
anonymizovaných dokumentů. Nahlíží do všech údajů a
dokumentů v aplikaci.

USN_PRO_Organizátor_ Spravuje jednání zastupitelstva městské části a programu
zastupitelstvo jednotlivých jednání. Uzamyká registrace bodů a přeřazování

bodů do programu konkrétního jednání. Zamyká jednání, resp.
program. Vytváří a rozesílá pozvánky s programem jednání,
vytváří finální usnesení, sbírku a zápis z jednání. Zajišťuje
publikaci anonymizovaných dokumentů. Nahlíží do všech údajů a
dokumentů v aplikaci.

USN_PRO_Zpracovatel Vytváří nové a edituje existující návrhy usnesení a připojuje
přílohy. Odesílá ke schválení do workflow. Zapracovává
připomínky z workflow. Anonymizuje dokumenty a označuje
dokumenty určené k uveřejnění. Nahlíží do návrhů usnesení v
rámci vlastní OJ.

USN_PRO_Předkladatel Zejména předkládá materiály na jednání. Kromě toho má totožná
oprávnění jako zpracovatel, může vytvářet návrhy usnesení, může
anonymizovat dokumenty.

USN_PRO_Podepisující Role určená pro osoby s právem elektronicky podepisovat finální
dokumenty. Seznam osob s tímto právem se nabízí v číselníku
osob určených k podpisu.
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USN_PRO_Editor Profil, který je vytvořen ve variantách pro odbory a oddělení s tím,
že osoba, která disponuje tímto právem má právo editovat
všechny materiály v rámci dané organizační jednotky. Profil je
určený zejména pro vedoucí odborů a vedoucí oddělení.
K uvedenému názvu profilu je v seznamu profilů uvedena ještě
zkratka odboru či oddělení.

USN_PRO_Správce_úkolů Disponuje právem vyhledat a kontrolovat všechny úkoly v rámci
aplikace. Správce úkolů má možnost vyřadit úkoly finálně
potvrzené a také v případě potřeby změnit na úkolu Zodpovědnou
osobu či řešitele.

USN_PRO_Úkol_zodpovídá Jméno osoby s tímto profilem je dostupné v číselníku Zodpovídá
v rámci tvorby úkolu.

USN_PRO_tajne_dokument Osoba disponující tímto oprávněním získává právo náhledu na
y přílohy, které jsou označené jako Tajné.

USN_PRO_Číselníky Udržuje seznam výroků, provádí reset generátorů, obsluhuje
seznam stálých hostů.

USN_PRO_Administrátor Provádí nastavení aplikace, edituje šablony dokumentů, šablony
emailových zpráv, udržuje seznam výroků.

USN_PRO_Zařadit_bod Osoba disponující tímto právem má dostupnou funkci „Zařadit na
jednání“ a to bez ohledu jaká jiná oprávnění má. Typicky se tento
profil užívá v případě, že je potřeba Zpracovateli umožnit
zařazování bodu na jednání.

2.5. Požadavky na součinnost
Dále jsou uvedeny požadavky na součinnost ze strany MČ, které jsou nezbytné pro zdárné řešení
projektu v popsaném rozsahu. Kromě součinnosti explicitně uvedené výše v textu jednotlivých
kapitol MČ v rámci součinnosti zajistí následující:

● MČ zajistí účast uživatelů na školení tak, aby obsah školení odpovídal jejich zaměření.
● MČ na základě vytvořených profilů přidělí přístupová práva jednotlivým uživatelům.
● Klientské stanice budou disponovat editorem RTF dokumentů a aplikací umožňující

zobrazení dokumentů formátu *.pdf.
● MČ zajistí potřebnou infrastrukturu pro instalaci USN.
● MČ zajistí potřebnou infrastrukturu pro instalaci USN-PUB – tzv. prohlížečky usnesení v

rámci DMZ zóny, která je nutná pro provoz zveřejňování usnesení.
● MČ zajistí:

o připojení image ve formátu Hyper-V s verzí Debian 9 do svého virtualizačního
prostředí pro DMZ zónu (pro testovací i produkční prostředí)

o společné s dodavatelem dokonfigurování síťového rozhraní, povolení vzdáleného
připojení

o povolení prostupů z vnitřní sítě do DMZ
o povolení prostupů z DMZ do internetu
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o poskytnutí kontaktní osoby pro instalaci řešení (Vnější a vnitřní část)
o poskytnutí vnější IP adresy
o Poskytnutí domény (např. usneseni.praha10.cz, usneseni-tst.praha10.cz, apod).
o Poskytnutí certifikátu pro HTTPS (ideálně hvězdičkový certifikát) pro připojení k

https:// usneseni.praha10.cz, apod).
o Poskytnutí loga, obrázku na pozadí, ikony a dalších grafických podkladů v souladu s

grafickým manuálem úřadu
o založení všech zastupitelů do EOS, do samostatné větve organizační struktury, tato

větev nemusí být synchronizována do AD, uživatelé nemusí být založeni v AD,
uživatelé (zastupitelé) obdrží heslo pro přihlášení

o zřízení přístupu pro uživatele Reiniger (založení uživatele), poskytnutí parametrů pro
vzdálené připojení

● MČ zajistí otestování celého řešení, akceptace řešení.
● MČ upřesní postupy workflow.
● MČ upřesní způsob anonymizace dokumentů.
● MČ zajistí úpravu vnitřních procesů úřadu v souvislostí s implementací aplikace Usnesení.

2.6. Akceptační kritéria
Akceptace dodaného řešení bude provedena formou akceptačního testu (vzdáleně/v místě
objednatele – bude upřesněno), který bude proveden určeným pracovníkem objednatele. Test bude
proveden za přítomnosti konzultanta dodavatele.
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3. Požadavky na HW a síťové prostupy
Systém PROXIO-Usnesení bude implementován v prostředí objednavatele.

Přístupy do prostředí objednatele
Městská část Praha 10 zajistí přístup pro konzultanty zhotovitele (Vratislav Rozum a Jan Vácha) na
níže uvedené servery a servery, kde je provozován IS PROXIO.

3.1. Interní část řešení (OS Windows + SQL)

Testovací server Produkční server

RAM 6 GB RAM 6 GB

CPU 3vCPU Intel Xeon CPU 4vCPU Intel Xeon

HDD 60 GB pro data HDD 60 GB pro data

LAN minimum 1Gbit LAN minimum 1Gbit

Požadavky na SW (verze)
- Windows server - Windows Server 2019 (případně Windows Server 2016)
- MS Office 2013
- MS SQL databáze - SQL Server 2019

3.2. Portálová část prohlížečka v DMZ (Linux + Postgre)
Produkční prostředí:
RAM 6 GB
CPU 3vCPU Intel Xeon
HDD 30 GB pro data
LAN minimum 1Gbit

Požadavky na SW (verze)
- Linux - Debian 10 (Buster)
- Postgre - 13.x

Další požadavky na Linuxovou instanci pro portál občana
- MC umožní stáhnout vmware image
- Zákazník jej musí rozbalit a přidělit k němu práva pro SSH přístup
- Tento nám musí sdělit pro účely dalších činností
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3.3. Zálohování
Systém PROXIO-Usnesení bude zálohován technickými prostředky a lidskými zdroji Městské části
Praha 10. Doporučené nastavení je zálohovat aplikační vrstvu 1x týdně na úrovni kompletního
snapshotu OS po náběhu produktivního provozu. Následně je doporučeno provádět zálohu
definovaných adresářů s podklady k přestupkům a dokumenty každý den.
Databáze je doporučeno zálohovat stavově, a to denně s uchováním záloh:

o posledních 7 denních.
o 4 zálohy v rámci měsíce (vždy páteční).
o 6 měsíčních (první páteční záloha v rámci měsíce).

Strana 21 / 28



Marbes s.r.o., člen skupiny Marbes group
MARBES s.r.o. © 2021

4. Organizace projektu
Celková projektová organizační struktura se bude skládat z projektových orgánů Řídící výbor, Tým
vedení projektu a Projektový tým.
Informační systém PROXIO–Usnesení bude implementován v úzké spolupráci s projektovým
týmem Městské části Praha 10, který bude za tímto účelem sestaven.
Zástupci objednatele a zhotovitele, kteří byli nominováni do jednotlivých projektových orgánů, jsou
uvedeni v Příloze B.

4.1. Vymezení působnosti projektových orgánů
Řídící výbor je vrcholovým orgánem projektu, který schvaluje veškeré zásadní materiály k projektu,
řeší sporné otázky přenášené z Týmu vedení projektu a Projektového týmu.
Řídícímu výboru předsedá Gestor projektu. Gestor projektu musí být vybaven dostatečnými
kompetencemi v oficiálních řídících strukturách objednatele, aby zajistil rozhodování a dostatečné
zdroje (zejména finanční a kapacitní) pro plnění a kontrolu hlavních cílů projektu.
Řídící výbor se schází podle potřeby a v případě nutnosti projednání významných změn v projektu.
Kontroluje průběh realizace projektu a rozhoduje konsensuálně v případě významných změn, které
mají vliv na průběh a cenu projektu, jakými jsou:

o změny základních požadavků či specifikací,
o zásadní změny harmonogramu – milníky projektu: datum zahájení a ukončení

projektu a další termíny, které jsou na kritické cestě projektu,
o změny s vlivem na celkovou sjednanou cenu projektu.

Řídící výbor je dále zodpovědný za
o pravidelné seznamování se stavem projektu,
o rozhodování o akceptaci výstupů projektu,
o rozhodování o řešení výjimečných situací.

Dále je odpovědný za zabezpečení potřebných zdrojů pro realizaci projektu (finanční, materiální
a lidské zdroje).

Tým vedení projektu se skládá z členů Týmu vedení projektu, kterými jsou vedoucí projektu
zhotovitele a vedoucí projektu MČ. Hlavním úkolem vedoucího projektu zhotovitele je především
spolupráce s vedoucím projektu MČ a komunikace s projektovým týmem.
Tým vedení projektu se schází na pravidelných schůzkách, jejichž cílem je udržovat detailní přehled
o průběhu projektu, řízení a koordinace projektového týmu, identifikace možných rizik, přijímání
opatření k jejich minimalizaci a plánování dalšího postupu projektu.
Ze schůzek Týmu vedení projektu jsou pořizovány zápisy projektovým vedoucím zhotovitele a jsou
předkládány k revizi všem zúčastněným stranám. Revidované a odsouhlasené znění zápisu je
písemně stvrzeno, jako jeden z bodů následující schůzky Týmu vedení projektu.

Projektový tým je složen z konzultantů zhotovitele, klíčových uživatelů a administrátorů MČ.
Úprava složení projektového týmu zhotovitele je v kompetenci zhotovitele. Projektový tým se schází
dle potřeb projektu.

V průběhu implementace projektu budou uplatňovány kontrolní mechanismy. Mezi kontrolní
mechanismy budou zahrnuty zejména následující činnosti:
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o Kontrola harmonogramu a detailního postupu prací na všech úrovních řízení
projektu, tj. dle potřeby na úrovni Řídícího výboru, Týmu vedení projektu a jednání
Projektového týmu.

o Důsledné projektové řízení a trvání na dodržení podmínek dílčí smlouvy o
poskytování služeb včetně možnosti uplatnění součinnostních či sankčních
ustanovení.

o Důsledné zpracování projektové dokumentace, včasné, konkrétní a adresné
připomínkování všech výstupů jednotlivých fází projektu objednatelem.

o Reportování a sledování rizik, prezentace výsledků na úroveň Řídicího výboru,
stanovení nápravných opatření.

o Akceptace dokumentů zásadní povahy zástupci obou stran.
o Testování všech dílčích výstupů interně zhotovitelem, následně objednatelem.
o Závěrečné akceptace výstupů projektu objednavatelem.

4.2. Harmonogram
Harmonogram projektu je uveden v samostatném souboru. Podpora dodavatele pro spuštění
produkčního provozu bude zajištěna pro 1 jednání Rady MČ Praha 10.
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5. Přílohy
A Zkratky použité v textu
B Kontaktní matice
C Rizika
D Harmonogram
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A Zkratky použité v textu
DB Databáze
EOS Evidence organizační struktury
HW Hardware
IS Informační systém
MČ Městská část
SW Software
VPN Virtual private network
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B Kontaktní matice
Kontaktní projektová matice je uvedena v přiloženém souboru
PHA10_USN_ACK_kontaktni_matice_v01.xlsx.
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C Rizika
Seznam rizik je uvedený v přiloženém souboru PHA10_USN_ACK_Registr_rizik_v01.docx.
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D Harmonogram
Harmonogram projektu je uvedený v přiloženém souboru
MCP10_USN_HMG_harmonogram_v01_20220406.xlsx.
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